

Akadálymentesítési nyilatkozat

A XIII. Kerületi Közzolgálató Zrt. elkötelezett amellett, hogy honlapját a közsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény szerint akadálymentessé tegye. Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a www.kozszolgaltato.bp13.hu oldalra vonatkozik.

Megfelelőségi státusz

Elköteleztünk vagyunk amellett, hogy honlapunk a vonatkozó szabványnak megfelelően akadálymentes legyen, így többek között lépéseket tettünk arra, hogy

- a navigálás csak billentyűzet használatával is lehetséges legyen.
- a navigálásra támogató technológiák (például képernyőolvasó vagy nagyító használata) elérhető legyen,
- a honlap 300%-ra nagyítható legyen.

Törekszünk arra, hogy az akadálymentességet minél teljesebben biztosítsuk, ezért kérjük, amennyiben hiányosságot észlel, azt jelezze felénk.

Nem akadálymentes tartalom

Honlapunkon előfordulhatnak szkennelt pdf fájlok, mely állományok nem felolvashatóak.

Aránytalan teher

Nagy számban MS Office formátumú dokumentumokat, amelyekből pdf fájlok készülnek és jelennek meg honlapunkon. A jelenleg közzétett dokumentumok egy része nem mutat erre figyelemmel megfelelést.

Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése

E nyilatkozat 2025. február 28-án készült.

E nyilatkozat a szervezetünk által végzett önértékelés alapján készült.

Visszajelzés és elérhetőségek

A kozszolgaltato@kozszolgaltato.bp13.hu elektronikus levelezési címen lehet jelezni az esetleges megfelelési hiányosságokat, vagy kérhető a tájékoztatás az akadálymentesítéssel összefüggésben.

Az akadálymentesítésért és a kérések feldolgozásáért felelős: dr. Palatka Livia vezérigazgató

Végrehajtási eljárás

A közsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény alapján a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség a honlap akadálymentességét ellenőrző szerv.

Jelen akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyta:

dr. Palatka Livia
vezérigazgató